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【アンケ可 卜結果か ら】

お忙 しい中、「教育活動についてのアンケー ト」

ありがとうございました。保護者の皆様からは、 3

れは、全校児童 511名 に対 しての約 75%に あた
の教育活動に生かしてまいります。

の回答 にご協力いただき、誠 に

82件 の回答があ りま した。 こ
ります。アンケー ト結果を今後

アンケー ト結果

(ア ンケ ー ト結 果 か ら〉
1 学習について
保護者の肯定的評価の回答が 93%と 高 <、 学校としても大変ありがたく、嬉 しい結
果で した。児童の回答も肯定的評価が 86%で 昨年度の 84%よ りわずかですが上がつ
ています。 日頃から、ご家庭でお子様を温か手く見守 り、頑張 りを認め、励ましてくださ

っているからだと思います。学校でも、基礎的・基本的な学力が定着するよう、「めあ

て」と「まとめ」を明確にし、授業のね らいや児童の学び、思考の流れが分かる板書と

授業づくりに今後も努めてまいります。

2 あいさつについて
保護者の肯定的評価の回答が 83%(昨 年度 82%)、 児童の肯定的評価の回答が 8
6%(昨 年度 86%)と いう結果で した。これまで、「あいさつ リーダー」や「あいさ
つ名人Jな どの取組を通 して、 F見えるあいさつ 0伝わるあいさつ」を目指 してきた成

果だと考えます。今後 もより高いレベルであいさつができるよう、児童の意欲が高まる

ような取組を進めたいと思います。ご家庭でもお子様に言葉を掛けていただけると幸い

です。
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アンケー ト結果は、保護者の肯定的評価の回答が 76%、 児童の肯定的評価の回答が
79%と いう結果で した。外遊びができるように、言葉掛けを した り、外遊びの場づ く
りや機会を設けた りする ことに取 り組み、肯定的回答 80%を 目指 していま したが、少
し及びませんで した。 コロナ禍 を経て、児童の体力低下が懸念 されています。児童の心

と体の健やかな成長のためには、外遊びが必要です。今後 は、外遊びの取組を進めなが

ら、新体カテス トの分析 も活用 し、児童の実態 に応 じた取組を進めてまい ります。

4 楽 しく学校 に通 うことができていることについて
保護者、児童の肯定的回答 どち らも 90%を 超えて高 く、学校 と して もとても嬉 しい
結果で した。昨年度 と比較 しても、児童が 90%→ 91%に 、保護者が 93%→ 96%
と上向きの評価で した。 これか らも児童が 「原南小学校で学んでよかつた」 と思える学

校を 目指 し、努めてまい ります。

5 自己肯定感を高めるについて
「自分にはよいところがある」と肯定的に回答 した児童は 79%で した。これは昨年
度の 76%よ り伸びていますが、学校が 目標としていた 80%に 届きませんで した。本
校は、お互いに認め合い支え合える学級集団づくり進め、道徳科の授業実践を積むこと

で、児童の 自尊感情を高め、自己肯定感を高めることを目指 しています。児童の自己肯

定感は高まってきていますが、 2害Jの 児童が肯定的な回答ではなく、より、児童一人一

人に目を向けた取組を進めていきたいと考えております。

6 学校の情報発信について
保護者の肯定的回答は 96%と 高く、昨年度の 89%よ りも上向きの結果で した。こ
れを励みに情報発信 に努めたいと思います。保護者アンケー トの学校へのご意見・ ご要

望にもホームページについての記述が多くあ りました。ご意見を真摯に受け止め、積極

的に情報発信することで、開かれた学校づくりに取 り組んでまいります。

(学校 へ の ご意見 ・ ご要 望 につ いて 〉
保護者の皆様から、多くの貴重なご意見、温かい励ましのお言葉をいただいておりま

す。ありがとうございます。主なご意見について回答させていただきます。

0放課後の遊び場や校庭開放について
放課後の児童の遊び場や遊具の使用についてのご意見がありました。来年度より、週

時程と日課を変更 し、下校を早めておりますので、放課後の時間も早まります。遊具に

ついては児童の安全に関係いた しますので検討させていただきます。

・学校で配付 したプリントや学年だより・学校だよりのホームページヘのアップについて

学校か ら、多くのプリン トやお便 りを出しております。配付物について選別 しなが

ら、ホームページに掲載 してご覧いただけるように検討いたします。

・冬の体育の服装について

現在、冬用の体操服 (ジ ャージ)の 準備を進めています。詳細は後 日、お知 らせいた
します。

保護者の皆様からいただいたご意見を真摯に受け止め、今後の学校の取組に生かして

まいります。児童が、安心・安全で楽 しい学校生活を送ることができるよう、教職員一

同よリー層、努めてまいります。

お子様の健やかな成長のため、引き続き、保護者の皆様のご理解 とご協力をお願いい

た します。


